Domaca naloga iz Fizike I, 29.10. 2014

V tovornjaku je klanec z naklonom ¢ = 50°, ter kladi 1 in 2 (z danima masama m; in
ms kjer my > my). Med obema kladama in klancem oziroma steno je enak koeficient tranja
iy

1. Tovornjak miruje. Klado 2 drzimo pri vznozju klanca in jo ob ¢ = 0 spustimo tako,
da se za¢ne premikati po klancu navzgor. Kako se oddaljenost x(t) klade 2 od vznozja
klanca spreminja s ¢asom?

2. V drugem premeru tovornjak speljuje s pospeskom ay(t) = C t, kjer je C' dana kon-
stanta. Pred zacetkom voznje drzimo klado 2 pri dnu klanca, ob zacetku voznje pa jo
spustimo tako, da se za¢ne zaradi teze m, premikati po klancu navzgor.

a) Po koliksnem ¢asu od zacetka voznje se klada 2 odlepi od klanca? (togepi =)
b) Kako se s casom spreminja pospesek a,..;(t) klade 2, ki ga meri potnik v tovornjaku?
c¢) Kako se oddaljenost x,.(t) klade 2 od vznozja klanca spreminja s ¢asom (preden se

odlepi)?

Odgovore izrazi s podatki my, ma, @, C in ky,.




